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(57) Робочий орган екскаватора, що складається з 
рукояті, гідроциліндра та ковша, який відрізня-
ється тим, що між вушками кріплення рукояті та 
гідроциліндра з ковшем жорстко встановлена ме-
талева пластина з віссю. 

 
 

 
 

Корисна модель відноситься до землерийної 
техніки, а саме до конструкції робочого органу екс-
каватора. 

Корисна модель спрямована на розв'язання 
існуючої проблеми щодо розширення області ви-
користання та підвищення продуктивності екскава-
тора. 

Відома конструкція робочого органу екскава-
тора має рукоять, гідроциліндри, ківш з днищем, 
що відчиняється. (И.Л. Беркман, А.В. Раннев, 
«Одноковшовые экскаваторы», Высшая школа, М-
86, стор.82-83.) 

Недоліком відомої конструкції робочого органу 
екскаватора є те, що не може змінюватися робо-
чий орган з положення «пряма лопата» в поло-
ження «зворотна лопата» та навпаки без допомоги 
автокрана та збільшення додаткового часу на від-
ключення та підключення гідроциліндрів днища 
ковша. 

Найближчим аналогом до корисної моделі, що 
заявляється, є конструкція робочого органу екска-
ватора, яка має рукоять, гідро циліндри та ківш 
(Техническое описание и инструкция по эксплуа-
тации 4124А.00.00.000ТО., ЭО-4124А «Экскаватор 
одноковшовый, универсальный, гусеничный, гид-
равлический» СССР, Москва, стор.74-75, 96-97). 

Вказана конструкція робочого органу має не-
долік, який полягає у тому, що не може змінювати-
ся робочий орган з положення «пряма лопата» в 

положення «зворотна лопата» та навпаки без до-
помоги автокрана та додаткового часу. 

Технічною задачею, яка розв'язується корис-
ною моделлю, що заявляється, є розширення об-
ласті використання та підвищення продуктивності 
екскаватора. 

Суть корисної моделі. Робочий орган екскава-
тора, що складається з рукояті, гідроциліндра та 
ковша, відрізняється тим, що між провушинами 
кріплення рукояті та гідроциліндра з ковшем жорс-
тко встановлена металева пластина з віссю. 

Графічна частина пояснює суть технічного рі-
шення. На кресленні зображена загальна схема 
робочого органу екскаватора. 

Робочий орган екскаватора складається з ру-
кояті 1, гідроциліндрів 2, ковша 3, металевої плас-
тини 4, болтів 5, вісі 6 та провушин 7. 

Вказаний пристрій працює таким чином. Під 
час виконання земляних робіт вище рівня стоянки 
екскаватора повинен бути робочий орган «пряма 
лопата), а нижче рівня стоянки екскаватора пови-
нен бути робочий орган «зворотна лопата». В за-
лежності від робіт, які виконуються, робочий орган 
екскаватора повинен змінюватися за допомогою 
відкручування болтів 5, та обертання ковша 3 на 
осі 6 на 180°, потім кріплення ковша болтами 5, що 
розширює область використання робочого органу 
екскаватора та підвищує її продуктивність. 

 



3 50858 4 
 

 

 

 

 
 

Комп’ютерна верстка О. Рябко Підписне Тираж 26 прим.  

Міністерство освіти і науки України 

Державний департамент інтелектуальної власності, вул. Урицького, 45, м. Київ, МСП, 03680, Україна 

ДП “Український інститут промислової власності”, вул. Глазунова, 1, м. Київ – 42, 01601 


